
1. Mit wem gehst du auf den Spielplatz? 

2. Welche Spielgeräte gefallen dir gut?

3. Was wünschst du dir? 

Die Umfrage war für 14 Tage veröffentlicht. Diese wurde über Flyer in den Schulen und Kindergärten, sowie auf der Homepage 

und über Social Media veröffentlicht. Es haben insgesamt  188 Kinder teilgenommen.

Ergebnisse der Spielplatzbefragung (Kinderteil) 

Bei der ersten Frage ist erischtlich, dass der überwiegende Teil mit den Eltern den Spielplatzbesucht (152 Kinder). 

Aber auch ein erheblicher Teil trifft sich mit den Freunden vor Ort. Hier kann allerdings nicht  differenziert werden, ob 

die Kinder mit Eltern UND Freunden den Spielplatz besuchen oder unabhängig von einander. 

Am besten gefällt den Kindern die Seilbahn am Turm in Elversberg. Das ist auch daran zu erkennen, dass die Kinder 

sich das Spielgerät auch an anderen Stellen wünschen. Ebenso sind die Klettergerüste beliebt, auch diese werden 

vermehrt von den Kindern nachgefragt. 
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4. Was gefällt dir nicht an den Spielplätzen? 

5. Ergebnis:

Die Umfrage zeigt, dass den Kindern die Sauberkeit der Spielplätze ein Dorn im Auge ist. Ein großer Teil bemängelt 

auch die Auswahl der Spielgeräte. Gleichzeitig wurden konkrete Wünsche geäußert, mit was Spielplätze bestückt 

werden sollten. Es wurde dargestellt, dass viele Kinder von ihren Eltern zu den Spielplätzen begleitet werden. 

Besondern nachgefragt werden Rutschen, Klettergerüste und vor allem ein Wasserspielplatz. Bisher gibt es keinen 

Wasserspielplatz in der Gemeinde. Außerdem werden weitere Schaukeln/ Korbschaukeln nachgefragt. 

Bei dieser Frage hatten die Kinder die Auswahl zwischen 4 Antworten: Sauberkeit, weite Wege, Langweilige 

Zusammenstellung und Andere. Auffällig is, dass über die Hälfte der befragten Kindern die Sauberkeit bemängeln. 

Ein Drittel bemängelt, dass die Spielplätze langweilig sind. nur 15 % monieren die weiten Wege, die zurückgelegt 

werden. 
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